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Betreff: Dringender Handlungsbedarf: Verbot der AfD und Neuausrichtung hin zu einer bürgernahen Politik
Sehr geehrte(r) Name des Empfängers,
als Bürger*in wende ich mich heute mit einer dringenden Angelegenheit an Sie.
Es ist unübersehbar, dass die AfD in Deutschland als verfassungsfeindliche Partei agiert, deren Ziel es ist, unsere Demokratie systematisch zu untergraben. Ein aktuelles Beispiel dafür ist das Verhalten des AfD-Alterspräsidenten Jürgen Treutler im Thüringer Landtag, der sich gegen demokratische Regeln stellte, die Sitzung wiederholt unterbrach und die Rechte der Abgeordneten beschnitt, bis das Verfassungsgericht eingreifen musste. Treutler ging sogar so weit, die Mikrofone der Abgeordneten abschalten zu wollen, um sie mundtot zu machen. Solche Aktionen zeigen, dass die AfD aktiv daran arbeitet, unsere demokratischen Prozesse zu schwächen und zu torpedieren.
Ihre wiederholten Angriffe auf die Grundfesten unseres politischen Systems, auf Minderheiten sowie auf die rechtsstaatlichen Prinzipien, die unsere Gesellschaft zusammenhalten, haben gezeigt, dass die rechtlichen Hürden für ein Parteiverbotsverfahren längst überschritten wurden.
Ein Verbot der AfD ist nicht nur rechtlich geboten, sondern auch ein moralischer Imperativ. Der Schutz unserer Verfassung und unserer Demokratie darf nicht weiter gefährdet werden. Es liegt in Ihrer Verantwortung als Vertreterinnen demokratischer Parteien, dem Willen der Mehrheit der Bürgerinnen zu folgen, die sich in ihrer überwiegenden Mehrheit für eine wehrhafte Demokratie aussprechen. Setzen Sie ein klares Zeichen gegen Verfassungsfeindlichkeit und für den Schutz unserer Gesellschaft!
Darüber hinaus möchte ich Sie dringend bitten, die Politik in Deutschland neu zu gestalten – hin zu einer Politik, die wirklich bürgernah und bürgerfreundlich ist. Es ist Ihnen sicherlich bewusst, dass viele Bürger*innen zunehmend das Gefühl haben, ihre Stimme werde nicht gehört, während sich die politische Führung immer mehr als eine abgehobene, elitäre Kaste präsentiert. Dies ist ein gefährlicher Zustand, der zu Unzufriedenheit, Politikverdrossenheit und zur Wahl von Rechtsextremen führt.
Es ist daher von größter Bedeutung, dass Sie wieder den direkten Dialog mit den Bürgerinnen suchen und eine echte Beteiligung an politischen Entscheidungsprozessen ermöglichen. Nur durch eine Politik, die die Bedürfnisse und Sorgen der Menschen ernst nimmt, können wir in Deutschland eine Zukunft gestalten, in der Wohlstand und Zufriedenheit für alle Bürgerinnen spürbar werden.
Angesichts zahlreicher Petitionen, die bereits deutschlandweit eingereicht wurden, fordere ich Sie dazu auf, konkrete Schritte zu unternehmen, um einerseits die AfD zu verbieten und andererseits eine transparente, bürgernahe Politik zu fördern, die die Lebensqualität und den Wohlstand aller Bürger*innen verbessert. Nur so kann die Demokratie gestärkt und das Vertrauen in die Politik wiederhergestellt werden.
Ich freue mich über eine Rückantwort und wäre gerne bereit, mit Ihnen in den Dialog zu treten, um meine Anliegen weiter zu besprechen.
Mit freundlichen Grüßen,
Ihr Name
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